

六旬老汉酒后落水 泊头警民联手救起他

本报讯(通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近日,泊头王武镇一名老汉酒后掉入水坑。危急时刻,正在巡逻的泊头公安局王武派出所民警发现后,和群众一起将他救上岸。

12月6日晚上7点,泊头公安局王武派出所民警吴洪海和同事巡逻至王武镇王银村

村边时,突然听到附近水坑里传来“咕噜咕噜”的声音。吴洪海和同事立即下车,朝坑边走去。到了坑边,吴洪海发现,有人掉了坑中。水坑坑沿垂直向下,距水面有2米多深。民警们有的去村民家中借绳子,有的在附近寻找救援工具。

不一会儿,一些群众闻讯赶来。一个身高约1.8米的年轻小伙子自告奋勇,将一根绳子的一端拴在自己身上,拿起民警在附近找到的木棍慢慢溜下了坑。民警和其他群众拉着绳子。

此时,落水者已经完全没有了动静,漂在水面上。小伙子

用木棍将落水者拨到岸边,警民合力将落水者拉上岸。

发现落水者已经没有了呼吸,吴洪海和同事轮流对他进行心肺复苏。村中群众发现,落水的是村里一名六旬独居老汉。

经过民警持续进行心肺复苏,七八分钟后老汉慢慢睁开

了双眼。吴洪海立即向附近居民借来了棉被,还在老汉身旁生起火,帮他取暖。

很快,接到电话的120救护车赶到了现场,将老汉拉到医院救治。当晚,民警与医院取得联系,了解到老汉落水前喝了酒,已经脱离了生命危险。

黄骅法院开展专项行动 7名“老赖”被拘传

本报讯(通讯员 孟影 记者 唐慧)近日,黄骅法院开展“冀执利剑”集中执行攻坚行动,打响专项行动的“第一枪”。

行动开始前,黄骅法院针对涉农民工工资案件、涉中小微企业执行案件等七类重点执行案件,制订了详细的实施方案,对行动进行了周密部署。

11月1日早晨6点,警灯闪烁,警笛鸣响,黄骅法院执行人员兵分多路,火速奔赴执行现场。

一年前,渤海新区、黄骅市旧城镇的张某欠了李某9000元钱,被李某起诉。案件进入执行程序后,张某一再躲避偿还欠款,并屡次欺骗执行人员与申请执行人李某。

执行人员掌握了张某的行踪后,11月1日一早就将张某堵在家中。受到执行行动的震慑,张某承认了错误,并当场还给李某9000元。

此次行动历时两个半小时,执行人员分赴多个乡镇与村庄,紧密配合,拘传被执行人7人,执行和解案件6件,张贴督促被执行人履行通告10份。此次行动打出了执行声威,对被被执行人形成了强大的震慑力。



近日,市公安交警支队以“文明守法·平安回家”为主题,多形式开展122“全国交通安全日”主题宣传教育活动,大力倡导安全、有序、畅通、文明的出行理念,切实维护广大人民群众出行安全。
本报通讯员 摄

孟村的王某打“苦情牌”骗取债主同情,受“宽大”却仍不还钱。孟村法院法官在一家酒店的员工宿舍里,找到了蒙头装睡的王某——

“唤醒”装睡的人

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 郑文军

近日,孟村法院的法官带执行人员来到孟村一家酒店,在员工宿舍里找到了一个用被子蒙头“睡觉”的人。

“别装了,跟我们去法院。”法官对此人喝道。见伎俩被识破,装睡的人只好起身,被法官带到法院。此人正是欠钱不还拒不履行法院判决的王某。

在法院,眼见要被拘留,无计可施的王某只好还钱。

不如约还钱成被告 输了官司仍耍赖皮

张某和王某原本是生意上的伙伴。2019年10月,王某因做生意急需资金向张某借了15万元,借款期限为一年。

由于两人之间有生意上的往来,王某有时以供货的方式偿还部分借款。一年后,王某并未如约将钱还清。

2020年11月,张某和王某

因货款结算和借款问题产生了矛盾,王某一怒之下不再偿还借款。张某多次催要无果后,于去年1月一纸诉状将王某起诉到孟村法院。

孟村法院委托相关机构对王某借款偿还情况进行审计后,于去年5月22日判决王某10日内偿还张某借款5.56万元及利息。

判决生效后,王某未上诉,也未主动履行义务。去年10月15日,张某向孟村法院申请执行。孟村法院执行法官吴玉超接手案件后,立即通过法院执行查控系统,对王某的财产状况进行了查询,却没有发现有价值的执行线索。此时的王某消失了踪影,案件执行工作陷入困境。

上演“苦情戏”求同情 被“宽大”后仍不还钱

今年9月7日,张某给法官打电话,称他发现消失已久的王

某回家了。法官立即组织执行人员,在第一时间赶到王某家中,将王某控制并带回法院处理。

在法院的办公室内,王某苦苦哀求张某宽限自己一段时间,称别人欠他的钱尚未要回。

由于原来两人关系不错,看到王某可怜巴巴的样子,张某心软了,当场同意了王某的请求。王某承诺,自己一个月内还清借款。

接下来王某的一系列“表演”,让张某彻底明白了:王某根本不想还钱,在法院打“苦情牌”只是为了脱身。

一个月过去了,王某并未兑现还款承诺。法官联系王某督促他尽快还钱。

一开始,王某声称自己正在外地要账,并信誓旦旦地称回家后一定还钱,可此后王某就没有了任何消息。当法官再次打电话督促王某时,王某又声称自己有事没处理完,保证回

去后一定与法官见面。

此后法官又多次打电话督促王某,但王某找各种理由搪塞法官,就是“没空还钱”。最后,王某干脆不接听法官的电话,并将手机关机。

蒙被装睡被抓获 无计可施只好还钱

11月7日,正准备吃饭的法官接到王某打来的电话。王某称,他在遛弯时发现王某与几个人一起进了县城的某酒店。

法官带执行人员赶到王某进入的酒店,只找到了王某的朋友。王某的朋友称,王某并没有到酒店用餐。王某去哪儿了?执行人员寻找发现,王某正躺在酒店员工宿舍的床上,用被子蒙住头装睡。王某企图蒙混过关,躲避执行。看到这一场景,执行人员哭笑不得。

被带到法院的王某再次打“苦情牌”,并承诺一定还钱。见王某仍要继续“表演”,法官告知他不履行生效判决确定的义务将面临的后果。王某自知无法再编造理由,自己的承诺更是无人再信,于是立即“变脸”,态度蛮横,声称自己身无分文,没有还款能力。

鉴于王某的行为和态度,法官在报请孟村法院领导批准后,决定对王某司法拘留。在办理拘留手续的过程中,法官仍旧在语重心长地劝说王某。

慢慢地,原本态度强硬“宁可坐牢也不还钱”的王某态度有了转变,并主动与家人联系,让人凑钱尽快履行义务。

当天下午3点,王某的妻子带着5.56万元执行款赶到了法院。在法官的主持下,王某将钱还给了王某。至此,案件顺利执结。